



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT**

**EDITAL 52/2024 - CHAMADA PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DO PROJETO SUPERA SÃO FRANCISCO BAHIA: RESGATANDO A VIABILIDADE DA OVINO CULTURA NO SERTÃO NORDESTINO**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

**1. Onde se lê:**

**7. CRONOGRAMA**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Publicação do edital	25/07/2024
Impugnação do edital	26/07/2024
Período de Inscrição	29/07 a 09/08/2024
Homologação	12/08/2024
Recursos	13/08/2024
Seleção e entrevistas	14 a 16/08/2024
Resultado parcial	19/08/2024
Recurso	20/08/2024
Resultado final	21/08/2024

**2. Leia-se:**

**7. CRONOGRAMA**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Publicação do edital	25/07/2024
Impugnação do edital	26/07/2024
Período de Inscrição	29/07 a 09/08/2024
Homologação	12/08/2024
Recursos	13/08/2024
Seleção e entrevistas	19 a 21/08/2024
Resultado parcial	22/08/2024
Recurso	23/08/2024
Resultado final	26/08/2024

ADEISA GUIMARÃES CARVALHO  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura